



В Чебоксарах местный житель осужден за применение насилия в отношении сотрудника милиции, ранее привлекавшего его к административной ответственности

Приговором Московского районного суда города Чебоксары 22-летний чебоксарец признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), и ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

Как следует из материалов уголовного дела, 27 марта 2010 года в городе Чебоксары сотрудник милиции задержал молодого человека за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения и доставил его для составления материалов по делу об административном правонарушении в отдел милиции №5 УВД по городу Чебоксары. В результате тот был привлечён к административной ответственности. Почти через девять месяцев – в декабре 2010 года тот же парень, находясь в состоянии алкогольного опьянения у магазина в юго-западном районе города Чебоксары, заметил проходившего мимо того самого милиционера. Решив отомстить ему за то, что правоохранитель ранее привлекал его к административной ответственности, молодой человек набросился на него и нанёс ему множество ударов руками и ногами по различным частям тела, причинив пострадавшему рану на лице, потребовавшую проведения хирургической обработки с наложением швов, и другие телесные повреждения, оценивающиеся как причинившие лёгкий вред здоровью. Несмотря на это, злоумышленник был задержан и в последующем привлечён к уголовной ответственности. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Чебоксары следственного управления СК России по Чувашской Республике.

07 Июня 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/640044>